MHOTrouYNEeHbI




MHorouneHom HasbiBaeTcs
anrebpanyeckas cymma
OOHOYSEHOB.

3a’b + 4xy + 4 - mHOrouneH
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YJieHbl MHOIOu4J1eHa




7axX - MHOrouJneH,
COCTOAWMU U3 OQHOIrO

uneHa
7x3 - Bxy? - psyuneH
4a0° + bx - 8ab -

TpexuyneH




CTaHAAPTHLIN BUA
MHOTO4SeHa.

MHorouneH cTaHAAGpPTHOrO BUAA - 3TO
MHOTOYNeH, B KOTOPOM:

* KaxabIn uneH B CTaHAAPTHOM BUAE
« Het nopobHbLIX cnaraembix

- OaHouneHbI pacnonoxeHbl B NopaaKke
ybbIBAHUS CTeneHeu

Hanpumep:
17ab?c® + 4bc® +8b% +c +2




4 MHOrouneH ot cnoea
«MHOr0».

Bo mHe Bceraa 3syuuT
Tpesora:

Kak ogHouneHb! Bce cobparb,
B kakyro cymmy 3anucaTtb?
Kupy Bceraa ¢ Apy3bamu B
mupe,

NMrobnko urpatb B NpyUmepst €
HUMM,

A 3HAKU «NNFOC», KOTHATL»,
KYMHOXUTb»

Bcerpa urpatb rotossI Toxe.




Pa3foxxeHue mHoroysaeHa Ha

MHOXUTesInN - 3T0...7
- 1... npeacTasneHne MHorousieHa B Buae

CYMMbL ABYX USTU HECKOJSTbKUX
MHOrOu41eHOoB

- 2..NpeacTasfieHne MHOrousieHa B Buae
npousseaeHus AByx UMY HECKONbKUX
OAHOYNEeHOoB

- 3..MpeAcTasfieHNe MHOrouneHa B suae

npouieeneHuna AsyxX i HECKONbKUX
MHOIro4sieHoB
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Crnocobbl pasnoxeHUa Ha
MHOXUTENU

* BbIHeceHue 06lero MHOXuTens 3a
CKOBKU

 C NOMOLBIO (POPMYS1 COKpALLEHHOrro
YMHOXeHUs

* Cnocob rpynnupoBku
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YNpocTUTb BbIpaxeHue
(a+n)+ (b-n)=a+b

(b +n)-(n-a)=b-a

-(a-n)+ (b -n)=-a+b
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Pa3noxutb mHOrouneH Ha MHoOXutenu:

x3 -3x%-x
6a? - 2ab - 3ac + bc
49x2y? - 400

a(b -c)+ 3(c-b)
7c?-c-c?*+7
9a? - 30d + 25
27 +b?

(p*-6)-q(p® - 6)
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